11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.12.2009 11:36:00

dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHs1 Bpada: 25.12.2009 11:41:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/123309/answer/123310




YBaxxaemruiii Aunpeli! Bapukoliene u KuCcTa IpruAaTka sudka He MOTYT ObITh IPUYMHOM 3aMeplieit
O6epemeHHOCTHU. BaM ¢ xXeHol Hamo 00paTUThCs B LIeHTp IIaHUPOBAHUS CeMbU (OHM €CTh BO BCEX

KPYIIHBEIX TOPOJax, Mo KpaiiHe# Mepe B Poccuu) miist o6ciemoBaHusl BRISICHEHUS IIPUYUHBI Bamen
npo6ieMsl. Yaauu.



